PRESSETEXT

Robert Bosch – Der  Mann, der die Welt bewegte

Der neue historische Roman über Robert Bosch von Gunter Haug
Der bekannte Redakteur und Moderator bei Presse, Funk und Fernsehen, hat als Buchautor einen bekannten Namen weit über Baden-Württemberg und Franken hinaus. Seine spannenden Tatsachenromane wurden zu Bestsellern. Mit den Werken „Niemands Tochter“ und „Niemands Mutter“ erreichte er in bislang über 40 Auflagen insgesamt  mehr als 250. 000  verkaufte Exemplare. 

Auch in diesem neuen Buch schildert Gunter  Haug eine spannende Lebensgeschichte:  Der Mann, der die Welt bewegte. Robert Bosch als Mensch wie du und ich!  

Robert Bosch 

– sein Leben und Wirken – jetzt als spannendes Leseerlebnis
Die Leser erleben Höhen und Tiefen direkt mit, die alltäglichen Sorgen und Nöte von Robert Bosch, der dennoch  seine  großen Ziele nicht aus den Augen verliert. Dem Autor ist es in beeindruckender Art und Weise gelungen, bislang unveröffentlichte Quellen – zum Beispiel  Informationen aus der Familie von Robert Bosch – in sein Werk  einzubauen. Damit ist dieser Roman alles andere als eine der üblichen Biographien, sondern ein Lesebuch, in dem Robert Bosch  für den Leser greifbar und nacherlebbar wird.

Alltägliches und nicht alltägliches über Robert Bosch

Ein Kapitel deutscher Industriegeschichte wird wieder lebendig.

Spannend – informativ - historisch stimmig: Unbedingt lesenswert!
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